

При проведении лабораторных исследований 867 проб, 20 октября установлено наличие РНК коронавируса 2019-nCoV у 159 человек. Заболевание диагностировано: у 60 жителей города Горно-Алтайска, в том числе у шести детей; у 33 жителей Майминского района, в том числе у одного ребёнка; у 24 жителей Онгудайского района, в том числе у одного ребёнка; у 15 жителей Кош-Агачского района, в том числе у трёх детей; у семи жителей Улаганского района; у шести жителей Турочакского района; у пяти жителей Усть-Канского района; у трёх жителей Усть-Коксинского района; у трёх жителей Шебалинского района; у двух жителей Чемальского района; у одного жителя Чойского района. В 114 случаях зарегистрированы симптомы ОРВИ, у 17 заболевших отмечается клиника пневмонии, 28 случаев – бессимптомны и выявлены по контакту.

Ещё 64 бессимптомных случая были выявлены ранее в частных медицинских организациях региона. Эти данные пока не учтены в разрезе муниципальных образований.

С учётом этого в Республике Алтай лабораторно подтвержден 5861 случай заболевания, в том числе 1634 – в городе Горно-Алтайске, 1579 – в Кош-Агачском районе, 819 – в Майминском районе, 498 – в Онгудайском районе, 275 – в Турочакском районе, 238 – в Усть-Канском районе, 207 – в Шебалинском районе, 199 – в Улаганском районе, 159 – в Усть-Коксинском районе, 128 – в Чемальском районе, 61 – в Чойском районе.

4108 пациентов на 9-00 21.10.2020 выздоровели. На лечении находятся 1546 человек, в том числе 415 в стационаре.

Лабораторно обследовано 109323 человек или 49,9 % всего населения региона. Под медицинским наблюдением 907 человек.

Уважаемые жители Республики Алтай, эпидемиологическая ситуация в регионе ухудшается. Сейчас особенно важно каждому выполнять меры профилактики коронавирусной инфекции, ОРВИ:

- Старайтесь максимально сократить количество контактов;

- При посещении общественных мест надевайте маску и перчатки;

- Часто и тщательно мойте руки;

- Следите за своим здоровьем!

Берегите себя!